
   
 

   
 

Dodatne upute za provedbu županijske razine  

Natjecanja iz njemačkoga jezika 2021. 

 

Županijska razina Natjecanja iz njemačkoga jezika održat će se 17. 3. 2021. s početkom u 10.00 

sati.  

Državno će povjerenstvo nadležnoj osobi pri svakoj županiji 15. 3. 2021. (ponedjeljak) dostaviti 

primjerke testova i pripadajućih materijala (uključujući i zvučne zapise tekstova za slušanje s 

razumijevanjem) za sve kategorije natjecanja.  

 

Državno povjerenstvo za provedbu Natjecanja iz njemačkoga jezika predlaže sljedeće načine 

provedbe županijske razine Natjecanja iz njemačkoga jezika:  

 

1. Natjecanje se održava uživo u školi domaćinu županijskog natjecanja, na način kao što je 

propisano u Katalogu natjecanja, uz dopuštenje lokalnog stožera civilne zaštite.  

 

2. Natjecanje se održava u matičnim školama učenika koji su pozvani na županijsku razinu, ako 

epidemiološki uvjeti (nužno je mišljenje lokalnog stožera civilne zaštite) ne dopuštaju 

održavanje natjecanja u školi domaćinu županijskog natjecanja.  

 

2.1. Učenici pišu ispit u svojoj matičnoj školi pod nadzorom člana školskog povjerenstva (koji ne 

smije biti njihov mentor). Ispit se piše na klasičan način, a listovi za odgovore i obrasci za 

zaporku potom se skeniraju i dostavljaju županijskom povjerenstvu na službenu e-adresu 

povjerenstva (ako je povjerenstvo ne posjeduje, mora prethodno dogovoriti sa školskim 

povjerenstvima koja je službena e-adresa županijskog povjerenstva). Županijsko povjerenstvo 

ispisuje i ispravlja zaprimljenu dokumentaciju. Prema prosudbi županijskog povjerenstva, ispit 

se može i pisati u matičnoj školi učenika te se dokumentacija potom može fizički dostaviti 

županijskom povjerenstvu 17. 3. 2021. do 17.00 h. U slučaju da se ispitna dokumentacija fizički 

dostavlja, županijsko povjerenstvo može pristupiti ispravljanju sljedeći dan, tj. 18. 3. 2021. 

Matične škole/škole domaćini županijskog natjecanja čuvaju sve ispitne materijale u školi do 

kraja školske godine. Prema potrebi, županijsko povjerenstvo može zatražiti od matične škole 

dostavu originalne ispitne dokumentacije.   

 

Učenici koji su u (samo)izolaciji pišu ispit kod kuće na isti način koji je opisan u Dodatnim 

uputama za školsku razinu, pod nadzorom člana školskog i/ili županijskog povjerenstva koji im 

nije mentor. I ovdje je moguća fizička dostava dokumentacije nakon pisanja ispita, kao što je 



   
 

   
 

opisano gore. Školsko povjerenstvo dogovara sa županijskim povjerenstvom online-platformu 

preko koje će se provesti ispit. Osobitu pažnju treba obratiti na slušnu komponentu na 

županijskoj razini. Učenicima se ne smije poslati zvučni zapis, već ga učenici moraju isključivo 

preslušati preko online-platforme koju određuje županijsko povjerenstvo.  

Županijsko povjerenstvo samostalno odlučuje preko koje će se online-platforme i na koji način 

učenicima omogućiti uvid u ispit i žalba.  

Županijsko povjerenstvo ima pravo samo odrediti vrijeme uvida i žalbeni rok, ovisno o 

epidemiološkoj situaciji i ovisno o načinu provedbe natjecanja.   

Svaki natjecatelj i njegov mentor imaju, u vrijeme koje odrede povjerenstva, pravo uvida u svoj 

test u nazočnosti članova povjerenstva i u roku koje je odredilo županijsko povjerenstvo ako to 

smatraju opravdanim. Županijsko povjerenstvo će prigovor razmotriti i pisano na njega 

odgovoriti. Nakon toga prigovor više nije moguć.  

Nakon ispravka konačnih listova za odgovore, županijsko povjerenstvo izrađuje privremene 

ljestvice poretka (pod zaporkama), a zatim nakon rješavanja eventualnih žalbi i ljestvice 

konačnoga poretka županijska će povjerenstva poslati ljestvice poretka (u xlsx-formatu) 

elektroničkom poštom, isto kao i običnom poštom i elektroničkom poštom uz listove s 

odgovorima (u pdf-u) testova čija je riješenost od 70% do 100% uz pripadajuće dokumente 

(listove sa zaporkama i potpisane izjave), najkasnije s datumom 23. 3. 2021. predsjedniku 

državnoga povjerenstva na adresu: Agencija za odgoj i obrazovanje, Središnji ured Zagreb, n/r 

Marka Javorine, Donje Svetice 38, 10 000 Zagreb i na e-adresu marko.javorina@azoo.hr. Nije 

potrebno slati omotnice (velike žute i/ili male plave). Ostali se listovi (ispod 70% riješenosti) ne 

šalju. Svi testovi uz pripadajuće listove s odgovorima i listiće sa zaporkama, kao i testovi 

učenika koji su se plasirali na državno natjecanje ostaju u školi domaćinu i čuvaju se do kraja 

školske godine.  

Županijske ljestvice smatraju se privremenima sve dok ih državno povjerenstvo ne potvrdi 

objavljivanjem konačne objedinjene državne ljestvice poretka.   

Županijske ljestvice poretka županijska povjerenstva trebaju dostaviti svim školama čiji su 

učenici sudjelovali u natjecanju najkasnije do 23. 3. 2021.  

Državno će povjerenstvo najkasnije do 9. 4. 2021. objaviti konačne ljestvice poretka na 

internetskim stranicama Agencije za odgoj i obrazovanje www.azoo.hr (Natjecanja i smotre/ 

Katalog natjecanja i smotri/ Njemački jezik/ Rezultati natjecanja). Na ljestvicama će posebno 

označiti i istaknuti učenike koji su svojim rezultatima stekli pravo sudjelovanja na državnome 

natjecanju. To se ujedno smatra i javnim pozivom na državnu razinu. Natjecanja i učenici se 

neće dodatno pozivati pisanim pozivom direktno u škole, osim u izuzetnim i opravdanim 

slučajevima. Prijave za državno natjecanje, tj. popunjeni obrazac (vidi prilog) trebaju se poslati 

elektroničkom i običnom poštom predsjedniku državnoga povjerenstva najkasnije do 16. 4. 2021. 

Državno povjerenstvo može objaviti dodatne upute i/ili nadopunu ovih uputa ako procijeni 

da je to potrebno. 


